

**Звіт про виконання плану роботи
Головного управління ДПС у Рівненській області
на перше півріччя 2022 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання індикативних показників доходів				
1.1.	<p>Визначення очікуваних показників надходжень податків, зборів та інших платежів до державного і місцевих бюджетів, єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платажів, структурних підрозділів Головного управління ДПС у Рівненській області (далі – ГУ ДПС) з урахуванням усіх наявних резервів, тенденцій надходжень та розвитку економіки.</p> <p>Розробка та доведення до структурних підрозділів індикативних показників доходів</p>	<p>Відділ координації та моніторингу доходів бюджету, структурні підрозділи</p>	<p>Щомісяця</p> <p>Щокварталу</p>	<p>Проведено розрахунки прогнозних показників надходжень податків, зборів та інших платежів до державного і місцевого бюджетів у розрізі платажів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з урахуванням усіх наявних резервів у відповідності до наказу ДПС від 08.07.2021 № 672 «Про організацію роботи Державної податкової служби України із визначення індикативних показників доходів та забезпечення надходжень платежів» (зі змінами). Обраховані прогнозні показники надано керівництву та надіслано до ДПС у визначені терміни. З метою забезпечення стабільного та ритмічного наповнення бюджетів усіх рівнів, у відповідності до наказів ДПС, з урахуванням пропозицій структурних підрозділів, проведено розрахунки індикативних (прогнозних) показників та підготовлено проекти наказів про індикативні показники доходів на відповідний період. Так, підготовлено накази від 17.01.2022 № 15 «Про індикативні показники доходів на I квартал 2022 року» та уточнення до нього (наказ від 09.03.2022 № 56), від 15.04.2022 № 73 «Про орієнтовні показники доходів на квітень 2022 року», від 10.05.2022 № 81 «Про орієнтовні показники доходів на травень 2022 року», від 10.06.2022 № 98 «Про орієнтовні показники доходів на червень 2022 року».</p> <p>У разі виникнення ризиків щодо виконання встановлених завдань інформувалось керівництво ГУ ДПС з наданням відповідних пропозицій по збільшенню надходжень</p>

1.2.	Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів, забезпечення виконання індикативних показників доходів, доведених відповідними наказами ДПС та ГУ ДПС, здійснення моніторингу надходжень платежів	Відділ координації та моніторингу доходів бюджету, структурні підрозділи	Щомісяця	Скоординовано роботу щодо забезпечення виконання індикативних показників доходів та щодо виявлення резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів, забезпечення виконання індикативних показників доходів. За результатами діяльності ГУ ДПС до бюджетів усіх рівнів надійшло 6429,4 млн грн, що більше відповідного періоду 2021 року на 15,4 відс, або на 859,3 млн гривень. До загального фонду державного бюджету надійшло 2500,3 млн грн, забезпечено приріст 223,3 млн грн (+ 9,8 відс.), до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 3911,1 млн грн, приріст до відповідного періоду 2021 року забезпечено на 639,8 млн гривень (+ 19,6 відсотка). Надходження єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування становить 4208,5 млн грн, приріст до відповідного періоду 2021 року -26,5 відс. (+882,4 млн гривень). Завдання з надходження єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у відповідному періоді забезпечене на 118,2 відс. (+647,2 млн гривень)
1.3.	Аналіз ефективності роботи структурних підрозділів ГУ ДПС у області щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання підприємствами реального сектору економіки інструментів мінімізації сплати податків та зборів	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	З метою виконання індикативних показників доходів, доведених наказами ГУ ДПС, забезпечено проведення опрацювання інформації за напрямками роботи структурних підрозділів щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання підприємствами реального сектору економіки інструментів мінімізації сплати податків та зборів. В результаті вжитих заходів забезпечено виконання індикативних показників доходів за півріччя. За результатами розгляду узагальноної інформації щодо відповідності платника ПДВ критеріям ризиковості платника податку, підготовленої працівниками структурних підрозділів ГУ, комісією з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних ГУ ДПС протягом півріччя прийнято 70 рішень про відповідність критеріям ризиковості та внесено до Журналу ризикового платника АІС «Податковий блок» 70

				<p>суб'єктів господарювання.</p> <p>Загучено до декларування 3013 фізичних осіб, які задекларували 554,0 млн грн доходів, визначено до сплати податку на доходи фізичних осіб в сумі 22,9 млн грн та військового збору в сумі 3,0 млн гривень. За оперативними даними, сплачено до бюджету 7,9 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 2,0 млн грн військового збору 845 особами.</p> <p>Опрацьовано 1232 суб'єкти господарювання, які нараховували у I кварталі 2022 року заробітну плату найманим працівникам у розмірах нижче законодавчо встановленої. На електронні адреси даним платникам направлено інформаційні листи щодо необхідності дотримання вимог діючого законодавства, а саме нарахування заробітної плати найманим працівникам не нижче законодавчо встановленого мінімуму.</p> <p>Проведено аналіз щодо зменшення/збільшення кількості осіб, яким нараховувались доходи по ознаках 101, 179, 185, та сум таких доходів. Суб'єктам господарювання, які допустили зменшення сплати податку та збору, направлено інформаційні листи, а також проводиться роз'яснювальна робота в телефонному режимі.</p> <p>Проведено аналіз сплати податку на доходи фізичних осіб сільськогосподарськими суб'єктами господарювання. На електронні адреси 77 суб'єктів господарювання, які допустили зменшення сплати податку, у порівнянні до відповідного періоду минулого року, направлено інформаційні листи щодо необхідності сплати податку. Також, постійно проводиться роз'яснювальна робота</p>
1.4.	<p>Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя розглянуто 3625 зупинених податкових накладних на 465,5 млн грн ПДВ по 416 суб'єктах господарювання, з яких:</p> <p>по 767 податкових накладних/розрахунків коригування Комісією ІУ ДПС у Рівненській області прийнято рішення про відмову у реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄДІН на загальну суму ПДВ 128,2 млн грн по 226 суб'єктах господарювання;</p>

1.5.	Здійснення контролю за своєчасністю, правильністю обчислення, повнотою нарахування та сплати платниками податку на прибуток і частини чистого прибутку державних підприємств	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	по 2858 податкових накладних/розрахунків коригування Комісією ГУ ДПС у Рівненській області прийнято рішень про реєстрацію у реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРІП на загальну суму ПДВ 337,2 млн грн по 278 суб'єктах господарювання
1.6.	Організація та контроль за поданням платниками податків передбаченої законом звітності з податку на прибуток (деклараций, розрахунків тощо) та звітів неприбуткових організацій та установ	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	За результатами декларування податку на прибуток за 2021 рік подано 3829 декларацій, з них: 24 у зв'язку з переходом на спрощену систему оподаткування, 101 у зв'язку з ліквідацією, 13 у зв'язку із включенням до реєстру неприбуткових організацій. За 2021 рік подано 3964 звітів про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. За результатами декларування податку на прибуток за I квартал 2022 року подано 335 декларацій з податку на прибуток підприємств, з них: 50 - у зв'язку з переходом на спрощену систему оподаткування.
1.7.	Організація роботи щодо забезпечення повноти нарахування	Управління з питань виявлення та	Протягом півріччя	Збір ПДВ до Державного бюджету становить 1032,7 млн грн, або 109,4 відс. (+88,3 млн. грн.) доведеного показника.

	та своєчасності сплати сум ПДВ	опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування фізичних осіб		Надходження податку на додану вартість з фізичних осіб забезпечено в сумі 37,8 млн. грн., що становить 124,4 відс. індикативного показника та на 7,4 млн грн більше прогнозних призначень. Систематично проводиться аналіз сум від'ємного значення з ПДВ фізичних осіб – підприємців, які мають ознаки ризиковості та значні обсяги накопичення ТМЦ для вжиття заходів податкового контролю. За результатами опрацювання аналітичної інформації, наявної в інформаційних базах податкових органів, 2 платників включено до АІС «Журнал ризикових платників» за критерієм ризиковості 8 відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №1165 від 11 грудня 2019 «Про затвердження порядку з питань зупинення рестранії податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних»
1.8.	Забезпечення повноти та своєчасності опрацювання податкових декларацій з податку на додану вартість, перевірки повноти задекларованих до сплати сум ПДВ, що підлягають перерахуванню до бюджету, та включення до системи електронного адміністрування	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Щомісяця	Щомісячно здійснюється контроль за декларуванням ПДВ в умовах дії системи електронного адміністрування податку, а саме: проводиться опрацювання платників, які з метою ухилення від оподаткування здійснюють декларування сум податкового кредиту на рівні податкового зобов'язання; аналіз інформації наявної в ЄРПН та співставлення її з даними обсягів податкових зобов'язань декларації з ПДВ; данними обсягів наданих платниками податків на опрацювання документів наданих операцій по заблокованих підтверджених господарських операцій по заблокованих податкових накладних на рівні ДПС (СМКОР); опрацювання суб'єктів господарювання з ознаками ризиковості
1.9.	Забезпечення реалізації вимог Податкового кодексу України у частині запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм	Управління податкового адміністрування фізичних осіб, інформаційної взаємодії,	До 01.09.2022	Здійснюється постійне опрацювання баз даних та наявної інформації в реєстрах щодо визначення кола ймовірних декларантів. Зокрема, проаналізовано інформацію по 2137 фізичних особах. За результатами опрацювання, потенційним декларантам направлено 217 листів щодо можливості подання одноразової (спеціальної) декларації

	активів та сплати одноразового збору до бюджету	ДП	
1.10.	Організація роботи та контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати акцизного податку, у т.ч. акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя Забезпечено надходження акцизного податку в сумі 11854,3 тис. грн. До місцевих бюджетів надійшло акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами в сумі 73913,7 тис. гривень
1.11.	Здійснення контролю за своєчасністю та повнотою сплати плати за ліцензії на право виробництва, оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та паливним, зберігання пального	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя Проводиться щоденний контроль за своєчасністю сплати за ліцензії на право виробництва та оптової торгівлі спиртом, алкогольними напоями та тютюновими виробами та паливом, а також на зберігання пального. Забезпечено надходження до місцевих бюджетів сплати за ліцензії на: виробництво спирту та пива – 4,7 тис. грн, право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, рідинами, цю використовуються в електронних сигаретах – 1104,6 тис. грн, право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 8460,9 тис. грн, право оптової торгівлі паливом – 350 тис. грн, право роздрібної торгівлі паливом – 295,8 тис. грн, право зберігання пального – 429,1 тис. гривень
1.12.	Контроль за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати до бюджету екологічного податку, рентної плати, місцевих податків і зборів та єдиного податку	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя З метою забезпечення повноти обліку платників рентної плати та екологічного податку систематично проводяться звірки переліків платників вказаних платежів, які перебувають на податковому обліку, з переліками суб'єктів господарювання, які отримали відповідні дозвільні документи (інформація по результатах проведеної роботи направлена ДПС 6 листами). З метою недопущення втрат бюджету та забезпечення повноти оподаткування платників податків, які здійснюють розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах у квітні п.р. усім територіальним громадам області направилені запити про стан використання сміттєзвалищ, із зазначенням суб'єктів господарювання, які

1.13.	Забезпечення контролю за діяльністю самозайнятих осіб, які ймовірно задіяні в схемах ухилення	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>здійснюють господарську діяльність з остаточного розміщення на них побутових та інших відходів, та опрацьовано отриману інформацію.</p> <p>Постійно здійснюється контроль за правильністю та повнотою декларування податкових зобов'язань з рентної плати та екологічного податку, місцевих податків і зборів (інформація про результати проведеної роботи направлена ДПС 5 листами).</p> <p>ДПС проінформовано про важкі заходи за результатами інвентаризації податкової звітності по платі за землі з метою виявлення суб'єктів господарювання, які задекларували податкові зобов'язання, не маючи правовстановлюючих документів на земельні ділянки, та проведені зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування (лист від 19.01.2022 №281/8/17-00-04-01-03).</p> <p>З метою ініціювання питання зупинення підприємствам-боржникам виданих спеціальних дозволів на користування надрами постійно проводиться аналіз стану розрахунків із бюджетом з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин. Надкористувачів, які протягом шести місяців не сплачували задекларовані податкові зобов'язання з рентної плати, не виявлено (листи до ДПС від 01.03.2022 № 939/8/17-00-04-01-03, від 06.06.2022 №1703/8/17-00-04-01-03).</p> <p>ДПС направлена інформація про результати контрольно-перевірочної роботи з рентної плати, екологічного податку та місцевих податків і зборів. рентної плати, екологічного податку (інформацію про результати направлено 6 листами).</p> <p>Здійснювався постійний контроль за станом рознесення в інтегровані картки платників податків податкової звітності з рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів (інформація про результати проведеної роботи направлена ДПС 6 листами)</p> <p>Інформація про виявлені факти порушень трудового та іншого законодавства з питань дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору.</p>
-------	---	-------------------------------	-------------------	---

	від оподаткування		оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) на постійній основі передається до Управління Держпраці у Рівненській області
1.14.	Залучення до декларування доходів громадян, забезпечення своєчасності та повноти сплати податкових зобов'язань, визначених за результатами декларування сум отриманих доходів	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя Протягом півріччя подано 3056 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2021 рік. Задекларовано доходів в сумі 763,5 млн грн, визначено до сплати 23,1 млн грн податку на доходи та 3 млн грн військового збору. Сплачено податку на доходи в сумі 9,8 млн грн, військового збору – 2 млн гривень.
1.15.	Організація та контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати військового збору юридичними та фізичними особами; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, єдиного внеску, плати за землю, транспортного податку	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя до бюджету надійшло 295,1 млн грн військового збору, 4,2 млн грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 4208,5 млн грн єдиного внеску, 19,0 млн грн земельного податку з фізичних осіб та 58,1 тис. грн транспортного податку з фізичних осіб
1.16.	Забезпечення погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків, заборгованості з інших платежів, а також стягнення своєчасно не нарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску з платників єдиного внеску, застосування до платників процедур банкрутства	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця За півріччя надходження коптів у рахунок погашення боргу по єдиному внеску становлять 14225,1 тис. гривень. Податковими керуючими проводяться індивідуальні співбесіди з боржниками щодо погашення боргу, формуються та надсилаються (вручаються) вимоги про сплату недоїмки (боргу). У разі несплати угоджені вимоги направляються на виконання до органів ДВС, направлено на виконання 418 вимог на суму боргу 6025,1 тис. грн, в результаті чого надійшло від органів ДВС 2343,2 тис. гривень
1.17.	Розгляд заяв платників податків щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань (податкового боргу), забезпечення виконання умов договорів щодо розстрочення грошових зобов'язань та податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя За півріччя податковим органом розстрочення/відстрочення не надавалися. Проводиться постійна робота по перевірці виконання платниками умов сплати сум, розстрочених за ухвалами судів.

1.18.	Виявлення, облік, зберігання та розпорядження безхазяйним майном, забезпечення надходження коштів від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Надходження коштів від реалізації безхазяйного майна до Державного бюджету становлять 123,4 тис. грн, до місневого бюджету 43,9 тис. гривень
1.19.	Моніторинг та організація здійснення заходів з погашення податкового боргу щодо: погашення самостійної сплати коштів платниками податків в рахунок погашення податкового боргу; сплати в рахунок погашення розстрочених (реструктуризованих) сум податкового боргу та грошових зобов'язань	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	За результатами роботи та вжитих заходів щодо стягнення податкового боргу забезпечено надходження коштів в рахунок погашення боргу до Зведеного бюджету у сумі – 55093,2 тис. грн, в т.ч. до Державного бюджету - 47078,0 ис. гривень. В рахунок погашення розстрочених (реструктуризованих) сум податкового боргу сплачено 1886,2 тис. гривень. Проведено системну роботу щодо забезпечення повноти сплати задекларованих сум, узагоджених штрафних санкцій та зобов'язань, що набули статусу податкового боргу
1.20.	Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справами яких покладено на ДПС	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	В результаті вжитих заходів за результатами проведеного аналізу податкової інформації забезпечено залучення до оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з юридичних осіб - 12 платників, якими задекларовані податкові зобов'язання на загальну суму 220,6 тис. грн, плагі за землею з юридичних осіб - 98 платників, якими задекларовані податкові зобов'язання на суму 3,9 млн гривень. З метою контролю повноти нарахування податку на прибуток, частини чистого прибутку (доходу), сдиного податку з юридичних осіб здійснюється постійний щоквартальний моніторинг поданої фінансової звітності. За результатами встановлення заниження податкових зобов'язань вживаються відповідні заходи щодо усунення порушень
1.21.	Забезпечення підготовки наказу щодо закріплення за структурними підрозділами ІУ ДПС податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску, контроль за справами яких	Відділ координації та моніторингу доходів бюджету, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Наказом ГУ ДПС від 04.02.2022 №38 внесено зміни щодо закріплення за структурними підрозділами ГУ ДПС податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску, контроль за справами яких покладено на ДПС, та забезпечення його відповідності закріпленню функціональних повноважень за

яких покладено на ДПС, та забезпечення його відповідності закріплено функціональних повноважень за структурними підрозділами			структурними підрозділами
--	--	--	---------------------------

Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС

2.1.	Організація, координація, проведення перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства, контролю за дотриманням якого законом покладено на органи ДПС	Управління податкового аудиту, управління контролю за підкацизними товарами	Протягом півріччя	За перше півріччя завершено: 20 планових документальних перевірок юридичних осіб (перехідні перевірки 2021 року), 36 позапланових документальних перевірки юридичних осіб, 283 фактичні перевірки. За результатами проведених документальних (по юридичним особам) та фактичних перевірок управлінням податкового аудиту всього донраховано угоджених податкових зобов'язань, які підлягають погашенню, 13 686 тис. гривень. Із донрахованих сум за січень-червень 2022 року до бюджету сплачено 8 126 тис. гривень. Сума зменшеного від'ємного значення різниці між податковими зобов'язаннями та податковим кредитом з ПДВ становить 4 554 тис. гривень. Також завершено 330 документальних перевірок по суб'єктах господарювання – фізичних особах. За результатами проведених документальних перевірок - по СПД – фізичним особам угоджених податкових зобов'язань, які підлягають погашенню, становлять 3 005 тис. грн. Із донрахованих сум за січень-червень 2022 року до бюджету сплачено 423 тис. грн. Організовано проведення 49 перевірок виробників спирту та тютюнових виробів, суб'єктів господарювання в сфері оптової та роздрібної торгівлі підкацизними товарами, зберігання пального
2.2.	Організація та проведення документальних перевірок та зустрічних звірок суб'єктів господарювання щодо визначення	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Проведено 20 документальних перевірок з питань правомірності визначення достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ. За результатами проведених документальних позапланових перевірок,

<p>достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ</p>			<p>заявлених сум відшкодування у розмірі 12700 тис. грн, уперейшло бюджетне відшкодування в сумі 520 тис. грн, застосовано штрафних санкцій у розмірі 110 тис. грн, зменшено від'ємного значення ПДВ в сумі 5300 тис. грн, донараховано основного платежу – 2380 тис. грн., застосовано штрафну санкцію у розмірі 600 тис. гривень</p>
<p>2.3. Проведення камеральних перевірок згідно законодавства</p>	<p>камеральних звітності чинного</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридічних осіб, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління контролю за підкапизними товарами, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок протягом січня-лютого 2022 року складено:</p> <p>22 акти за неподання декларації з ПДВ при наявності показників в ЄРІПН, які підлягають декларуванню, сума штрафних санкцій становить 13,600 тис. грн, в тому числі у лютому 2022 року складено 11 актів на суму штрафних санкцій 6,460 тис. грн.;</p> <p>141 акт за неподання декларації при наявності в деклараціях за попередні звітні періоди суми від'ємного значення, що зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного періоду р.21, сума штрафних санкцій становить 121,040 тис. грн, в тому числі у лютому 2022 року складено 78 актів на суму штрафних санкцій 62,220 тис. гривень. З 24.02.2022 року до 20.07.2022 року призупинено проведення камеральних перевірок у зв'язку із воєнним станом.</p> <p>За рахунок важких заходів суб'єктами господарювання подано 389 уточнюючих розрахунків на збільшення задекларованих сум ПДВ до сплати на суму 12020,6 тис. гривень.</p> <p>Крім того, подано 411 уточнюючих розрахунків на зменшення від'ємного значення, що зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (р.21 декларації) на загальну суму 51 757,0 тис. гривень. За результатами податкового аналізу року до АІС «Журнал ризикових платіжників» включено 70 суб'єктів господарювання на суму ліміту 36,5 млн гривень.</p> <p>Проведено 17198 камеральних перевірок додатка № 4ДФ до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) і сум утриманого з них податку за 1 квартал 2022</p>

				<p>року.</p> <p>Протягом півріччя підрозділами управління податкового адміністрування юридичних осіб проведено 15976 камеральних перевірок поданої платниками податків податкової звітності за платежами, що закріплені за управлінням, в результаті 26 суб'єктах господарювання донараховано 15,0 тис. гривень. Про результати проведеної роботи та проблемні питання проінформовано ДПС 7 листами.</p> <p>В результаті проведених камеральних перевірок управлінням контролю за підписаними товарами складено 161 актів камеральних перевірок за nettoдачу та несвоечасну подачу декларацій на суму 130,72 тис. грн., винесено 162 ППР на загальну суму штрафних санкцій 133,8 тис. гривень.</p>
2.4.	<p>Організація та проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій</p>	Управління податкового аудиту	Інтерв'ю півріччя	<p>Опрацьовані та надіслані відповідні матеріали до ДПС по 51 звіту про контрольовані операції на загальну суму 9026,2 млн гривень.</p> <p>За результатами проведеного аналізу звітів про контрольовані операції за 2020 рік надіслано 5 запитів до платників стосовно невідповідностей у поданих звітах.</p> <p>4 СГД подано Додатки ТЦ до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств за 2020 рік «Самостійне коригування ціни контрольованої операції і сум податкових зобов'язань платника податку», якими збільшено фінансовий результат до оподаткування за 2020 рік на 3107,4 тис. грн та сплачено до бюджету 128,1 тис. грн податку на прибуток.</p> <p>За результатами проведеного аналізу ДПС в 2022 році направлено 2 запити до 2 платників про надання документації (та додаткової документації) за 2015-2019 роки. Отримано матеріали по 2 запитах</p>
2.5.	<p>Вжиття заходів щодо своєчасного здійснення реального сектору економіки, які скористалися послугами «сумнівних»</p>	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>Відпрацьовано 93 вигодонабувача на суму 64 748,5 тис. гривень. Проведено документальні позаланові, планові візні перевірки по 13 суб'єктах господарювання на суму ПДВ 15754 тис. грн, за результатами яких донараховано ПДВ 2327 тис. грн, зменшено від'ємне значення з ПДВ на 591 тис.</p>

	контрагентів для мінімізації чи ухилення від оподаткування		1 грн, підтверджено ПК на 13 362 тис. гривень. 13 донарахованих сум, сплачено 250 тис. гривень
2.6.	Проведення документальних перевірок господарювання, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя По юридичних особах, щодо яких засновниками (учасниками) юридичної особи прийнято рішення про припинення (ліквідацію, реорганізацію) і по яким не завершена процедура припинення (ліквідації, реорганізації): по 16 суб'єктах господарювання - завершені перевірки у 2022р., за результатами яких донараховано 243 тис. грн, з яких сплачено 194 тис. грн, оскаржується 49 тис. грн по 170 суб'єктах господарювання - за результатами аналізу оформлено доповідні записки (висновки) керівнику щодо недоцільності проведення перевірки. З метою розгляду питання щодо припинення платників податків – фізичних осіб: розглянуто 3 945 висновків щодо платників податків - фізичних осіб комісією з розгляду питань доцільності/недоцільності проведення перевірок фізичних осіб у зв'язку з припиненням платників (з врахуванням вимог наказу ДПС № 499 від 15.09.2020); 1256 платників податків - фізичних осіб знято з обліку в контролюючих органах без проведення документальних перевірок (переведено в обліковий стан «1б» («припинено (ліквідовано, закрито»)), 30 платників податків - фізичних осіб знято з обліку в контролюючих органах за результатами проведення документальних перевірок (переведено в обліковий стан «1б» («припинено (ліквідовано, закрито»)), - станом на 01.07.2021 проведено 365 перевірок, 132 перевірки не завершено (не узгоджено)
2.7.	Здійснення контролю за діяльністю господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, виплати за необлікованих коштів,	Управління податкового аудиту, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя Станом на 01.07.2022 проведено 12 перевірок суб'єктів господарювання - юридичних осіб, в яких встановлено порушення податкового законодавства при виплаті заробітної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, виплати за рахунок необлікованих коштів, використання праці найманих осіб без укладання трудових угод. За результатами проведених перевірок донараховано 546,4 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, 19,2 тис. грн.

використання праці найманих осіб без укладання трудових угод)			військового збору та 77,5 тис. грн. єдиного внеску. За результатами здійснених ІУ ДПС перевірок виявлено використання праці 2-х найманих працівників без належного оформлення трудових відносин. Інформація про виявлені факти порушень трудового та іншого законодавства з питань дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) на постійній основі передається до Управління Держпраці у Рівненській області
2.8. Проведення фактичних перевірок з дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо	Управління податкового аудиту, управління контролю за швидкопливими товарами	Протягом півріччя	ГУ ДПС проведено 304 фактичних перевірки, які здійснюють реалізацію податкових товарів. Всього за матеріалами проведених перевірок застосовано штрафних (фінансових) санкцій -2 050 тис. гривень. Із узагальнених сум сплачено 1 583 тис. гривень
2.9. Вжиття заходів щодо організації та проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або з фінансуванням тероризму	Відділ боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні працівники підрозділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом не приймали участь у проведених перевірок з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом
2.10. Проведення заходів, спрямованих на виявлення правопорушень при закупівлі товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти. Виявлення фактів розкрадання і легалізації коштів,	Відділ боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	У сфері публічних закупівель складено 7 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень. За результатами розгляду складених матеріалів обліковано 4 кримінальних правопорушення, у тому числі за ст.209 ККУ – 3 (сума легалізованого доходу 1177 тис. грн.), за статтями передикатними до ст.209 ККУ – 1 (сума встановлених збитків

пов'язаних з державних закупівель	проведенням		550 тис. гривень). Прислано до кримінальних проваджень 4 матеріали з ознаками кримінальних правопорушень
2.11. Проведення метою приховування незаконного визначення місцезнаходження, переміщення, використанні	досліджень 3 фактів маскування доходів, походження їх походження, схем напрямів	Протязом півріччя	Відділ боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом
		Протязом півріччя	Складено 17 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень. За результатами розгляду складених матеріалів, обліковано 5 кримінальних правопорушень, у тому числі за ст.209 ККУ – 4 (сума легалізованого доходу 18357,5 тис. грн), за іншими статтями ККУ – 1 (сума встановлених збитків 351 тис. гривень). Прислано до кримінальних проваджень 7 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень

Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального

3.1.	Вжиття заходів з тінвового обігу товарів, забезпечення актизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами, управління податкового аудиту	Протязом півріччя	3 Метою викриття незаконного обігу підакцизних товарів налагоджена співпраця з органами місцевого самоврядування, які надають інформацію про такі факти. Проводиться аналіз декларування актизного податку виробниками пива, а також декларування актизного податку з роздрібною торгівлі підакцизними товарами. Організовано проведення 65 перевірок виробників підакцизної продукції, в сфері оптової та роздрібною торгівлі підакцизними товарами, зберігання пального. За результатами фактичних перевірок працівниками підрозділів Головного управління Національної поліції у Рівненській області проведено вилучення з незаконного обігу підакцизних товарів (тютюнових виробів та алкогольної продукції) на загальну суму 4,7 тис. гривень (5 випадків)
3.2.	Організація роботи щодо видачі ліцензій, продовження ліцензій на право оптової торгівлі спиртом, огтової та роздрібною торгівлі алкогольними тютюновими виробами, рідинами.	Управління контролю за підакцизними товарами	Протязом півріччя	Забезпечено видачу ліцензій: на право оптової торгівлі пивом – 4, на право оптової торгівлі рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 1, на право роздрібною торгівлі: алкогольними напоями – 1514, пивом – 149, спиртом та церрі (без додавання спирту) – 11, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 4, тютюновими виробами – 1349; на право оптової торгівлі

	що використовуються в електронних сигаретах, та палимим, зберігання пального			пальним – 13, на право роздрібної торгівлі палимим – 4, на право зберігання пального – 104. Анульовано дію 486 ліцензій, продовжено дію 4316 ліцензій
3.3.	Організація роботи щодо видачі довідок про внесення місць зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв і тютюнових виробів до Єдиного державного реєстру	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Видано довідку про внесення місця зберігання роздрібних партій тютюнових виробів до Єдиного державного реєстру місць зберігання
3.4.	Організація роботи, пов'язаної із замовленням марок акцизного податку, їх зберіганням, продажем, відбором зразків з метою проведення експертизи щодо автентичності, та здійснення контролю за наявністю цих марок на пляшках (упаковках) з алкогольними напоями і на пачках (упаковках) тютюнових виробів під час транспортування, зберігання і реалізації	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	З метою забезпечення контролю за зберігання марок акцизного податку в маркохсховищі, організовано та проведено інвентаризацію акцизних марок. Порушень не виявлено. Здійснено одну видачу акцизних марок виробнику тютюнових виробів. Під час проведення фактичних перевірок здійснюється контроль за маркуванням підакцизної продукції
3.5.	Здійснення контролю за дотриманням господарювання законодавства у сфері виробництва і обігу спирту етилового, спиртотмісної продукції, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального; цільовим використанням спирту етилового, контролю за обігом марки акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, пального; цільовим використанням спирту етилового здійснюється шляхом проведення перевірок. Проведено 65 перевірок роздрібної та оптової торговельної мережі
3.6.	Організація роботи	Управління контролю	Протягом	Забезпечено організацію роботи представників органу ДПС на

<p>уповноважених представників органів ДПС на акцизних складах</p>	<p>представників за підприємствами складами</p>	<p>за підприємствами товарами</p>	<p>півріччя</p>	<p>акцизних складах підприємства-виробника спирту. Працівники управління контролю за підприємствами товарами працюють на акцизних складах підприємства, відповідно до графіка його роботи</p>
<p>3.7. Здійснення контролю за суб'єктами додержанням господарювання виробником або імпортером максимальних роздрібних цін на потонові вироби, мінімальних оптово-відпускних та роздрібних цін на алкогольні напої</p>	<p>контролю за суб'єктами господарювання виробником або імпортером максимальних роздрібних цін на потонові вироби, мінімальних оптово-відпускних та роздрібних цін на алкогольні напої</p>	<p>Управління контролю за підприємствами товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Контроль за додержанням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв і потонових виробів, тального, цільовим використанням спирту етилового здійснюється шляхом проведення перевірок</p>
<p>3.8. Організація роботи з електронного адміністрування реалізації пального</p>	<p>роботи з електронного адміністрування реалізації пального</p>	<p>Управління контролю за підприємствами товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проводиться постійний аналіз реєстрів платників акцизного податку з пального, зареєстрованих акцизних складів, витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників, а також співставлення даних акцизних накладних та поданих електронних документів, що містять дані про фактичні залишки пального та обсяг обігу пального. Надаються усні роз'яснення суб'єктам господарювання, які здійснюють реалізацію пального</p>
<p>Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері</p>				
<p>4.1.</p>	<p>Забезпечення інформаційного обміну ГУ ДПС з місцевими органами виконавчої влади та державними органами відповідно до угоди та протоколів про інформаційну взаємодію</p>	<p>Управління електронних сервісів, структури підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено інформаційний обмін з органами виконавчої влади та державними органами, відповідно до угоди та протоколів про інформаційну взаємодію на центральному рівні. Для здійснення заходів легалізації праці найманих осіб здійснюється обмін інформацією з Управлінням Держпраці у Рівненській області щодо суб'єктів господарювання, по яких наявні факти невідповідності кількості торгових об'єктів кількості найманих осіб, використанні неоформлених працівників та підміна трудового найму дивільно-правовими угодами, надано інформацію щодо 7 ФОП, у яких за результатами проведеного аналізу встановлено невідповідність кількості працівників кількості діючих РРО.</p>

				<p>З метою контролю за повнотою сплати до бюджету податків і зборів, здійснення заходів державного контролю за додержанням суб'єктами господарювання направлено законодавства та залучення до оподаткування направлено листи до 4 територіальних громад щодо фактичного використання земельних ділянок громадянами, здійснення цими господарської діяльності пов'язаної з лісопиллим, стругалним виробництвом та деревообробною діяльністю. Надається повідомлення інформація до Прокуратури Рівненської області про виявлені факти незаконного виробництва та реалізації спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального</p>
4.2.	<p>Організація взаємодії з регіональними підрозділами органів державної казначейської служби України, Служби безпеки України, Національної поліції України, Генеральної прокуратури України, Державної служби статистики України, Державної аудиторської служби України та органами місцевого самоврядування</p>	<p>Управління електронних сервісів, організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено дієвий зв'язок з регіональними підрозділами органів державної казначейської служби України, Служби безпеки України, Національної поліції України, Генеральної прокуратури України, Державної служби статистики України, Державної аудиторської служби України та органами місцевого самоврядування щодо діяльності органів ДПС. Відповідно до вимог розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 02.06.2015 року № 281 «Про облік платників та сплату акцизного податку з роздрібного продажу підкацизних товарів», повідомля надходить інформація від районних робочих груп про результати роботи та надається до Рівненської облдержадміністрації узгальною інформацією про роботу районних робочих груп.</p> <p>На виконання покладених повноважень направлено листи на: Рівненську обласну державну адміністрацію, органам місцевого самоврядування та об'єднаним територіальним громадам - 57 листів;</p> <p>Державне агентство водних ресурсів України від 27.01.2022 № 467/5/17-00-04-01-05;</p> <p>Рівненську регіональну філію державного підприємства «Національній інформаційній системі» - лист від 06.06.2022 № 2780/5/17-00-04-01-05</p> <p>Регіональний офіс водних ресурсів у Рівненській області: від 02.06.2022 № 2673/5/17-00-04-01-05;</p>

				<p>Управління Західного офісу Держаудинспекції в Рівненській області: від 10.05.2022 № 1965/5/17-00-04-01-05; Головне управління статистики у Рівненській області: від 10.05.2022 № 1959/5/17-00-04-01-05, від 26.05.2022 № 2504/5/17-00-04-01-05; Рівненське обласне управління лісового та мисливського господарства: лист від 21.04.2022 № 1687/5/17-00-04-01-05; - правоохоронним органам-10 листів</p>
4.3.	<p>Організація роботи щодо отримання від органів виконавчої влади та місцевого самоврядування необхідної інформації, пов'язаної з обчисленням та силатою податків, інших платежів, у випадках, передбачених законодавством</p>	<p>Відділ координації та моніторингу доходів бюджету, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою контролю за повнотою сплати до місцевих бюджетів податків і зборів, здійснення заходів державного контролю за додержанням фізичними особами вимог діючого законодавства та залучення до оподаткування органами місцевого самоврядування надані копії рішень, якими встановлені місцеві податки і збори та ставки, необхідні для їх нарахування. Отримано та опрацьовано інформацію: Державної екологічної інспекції Поліського округу про встановлені факти понадлімітного використання водних ресурсів та здійснення викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин без дозвільних документів (3 листи); територіальних громад області з питань забезпечення повнотою і своєчасного надходження до місцевих бюджетів місцевих податків і зборів (7 листів)</p>
4.4.	<p>Забезпечення здійснення спільних дій з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування стосовно проведення ідентифікаційної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форми власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати, відповідно, належних сум податку</p>	<p>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення спільних дій з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо заслуховування суб'єктів господарювання, які виплачують заробітну плату менше мінімальної, легалізація доходів, погашення заборгованості із заробітної плати, громадян у яких перебувають у власності земельні ділянки понад 2 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та особистого селянського господарства надістані листи на територіальні громади 13.04.2022 № 1604/5/17-00-24-01-05</p>

на доходи фізичних осіб та єдиного внеску		Протягом півріччя	З метою забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати податків, зборів управлінням податків і зборів з фізичних осіб опрацьовано інформацію: Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області щодо проведеної нормативної грошової оцінки земель, фактів самовільного зайняття земельних ділянок, фактів використання земель не за цільовим призначенням, щодо укладених договорів оренди землі; Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської області державної адміністрації щодо переліків суб'єктів господарювання, яким в установленому законодавством порядку видано дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Отримано та опрацьовано управлінням податкового адміністрування юридичних осіб інформацію: Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області, яка необхідна для сприяння плати за землю (2 листи); Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської ОДА (переліки підприємств, установ, організацій, яким у встановленому законодавством порядку видано дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами у IV кварталі 2021 року (лист від 28.01.2022 № 249/0/04/2-07/22) та у I кварталі 2022 року (лист від 08.04.2022 № 716/0/04/2-07/22)). З метою забезпечення повноти залучення до оподаткування екологічним податком за розміщення відходів суб'єктів господарювання у сфері поводження з відходами на запит ГУ ДПС отримано від Департаменту екології та природних ресурсів ОДА перелік юридичних осіб, які подали декларації про відходи за 2021 рік (лист № 983/0/04/2-07/22 від 09.06.2022). Отримано та опрацьовано інформацію від Рівненського обласного управління лісового та мисливського господарства.
4.5. Забезпечення взаємодії з: Головним управлінням Держгеокадастру у Рівненській області щодо надання інформації, необхідної для обчислення і сприяння плати за землю; Департаментом екології та природних ресурсів Рівненської області державної адміністрації щодо надання інформації про видані дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення; Рівненським обласним управлінням лісового та мисливського господарства з метою забезпечення контролю за повнотою декларування та сплати лісокористувачами податкових зобов'язань з рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб		

яка необхідна для забезпечення повноти обліку платників рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів та об'єктів оподаткування по цьому платежу (від 04.01.2022 №03-1, від 06.04.2022 №03-318).

Розділ 5. Впровадження електронних сервісів для суб'єктів господарювання

5.1.	Здійснення заходів щодо удосконалення роботи центрів обслуговування платників організації контролю якості надання послуг, у тому числі адміністративних	Управління електронних сервісів, ДПІ, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Працівниками ГУ ДПС, відповідальними за організацію роботи в ЦОП, в онлайн режимі забезпечено постійне відеоспостереження за роботою ЦОП, контроль за дотриманням вимог регламентів ЦОП державних податкових інспекцій, затверджених наказом ГУ ДПС від 08.10.2020 №1707. Наказом ДПС від 28.03.2022 № 173 «Про забезпечення безсперейної роботи територіальних органів ДПС» визначено особливості роботи територіальних органів ДПС в умовах дії правового режиму воєнного стану та закріплено здійснення сервісного обслуговування платників податків, зокрема надання адміністративних послуг, незалежно від місця обліку платника податків. Розпорядженням ГУ ДПС від 13.01.2021 №1-р "Про затвердження режиму роботи центрів обслуговування платників" враховані особливості роботи в період дії карантинних обмежень та визначено години пріоритетного прийому громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, можливість попереднього запису відвідувачів ЦОП за телефоном, визначено дистанційний спосіб прийому вхідної кореспонденції, в тому числі засобами ІС "Електронний кабінет"
5.2.	Організація роботи щодо: рестрації та повноти обліку платників податків та єдиного внеску, забезпечення контролю за повнотою обліку платників податків та єдиного внеску; обліку платників податків за	Управління електронних сервісів, ДПІ	Протягом півріччя	Проведено щоденний моніторинг обробки відомостей отриманих з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (налішко на обробку 8701 відомостей з ЄДР). Отримано від суб'єктів господарювання та внесено до Єдиного банку даних 11480 повідомлень про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або

<p>місцем розташування (реєстрації) рухомого та нерухомого майна, об'єктів оподаткування або об'єктів, які пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність; реєстрації</p> <p>(перереєстрації/скасування реєстрації) реєстраторів розрахункових операцій, в тому числі програмних РРО, книг обліку розрахункових операцій, журналів використання РРО з купівлі-продажу іноземної валюти та розрахункових книжок; повноти обліку рахунків платників податків відкритих/закритих у банках та інших фінансових установах</p>			<p>через які провадиться діяльність (Форма N 20-ОПД). Зареєстровано 782 РРО, 3563 - програмних РРО, а також 2771 КОРО та 613 РК.</p> <p>Рішенням ГУ ДПС скасовано реєстрацію 666 РРО та 3198КОРО, термін використання яких закінчився.</p> <p>Забезпечено інформаційний обмін щодо обліку рахунків платників податків на центральному рівні</p>
<p>5.3. Забезпечення формування та ведення:</p> <p>Державного реєстру фізичних осіб - платників податків; Реєстру платників ПДВ;</p> <p>Реєстру страховальників; Реєстру володільців АТО тощо</p>	<p>Управління електронних сервісів, ДПІ</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Формування та ведення Державного реєстру здійснено у відповідності до положень Податкового кодексу України та Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 25.09.2017 №822. Зареєстровано 9864 фізичних осіб, з них 95 іноземців, внесено змін до 15884 громадянках. Зареєстровано фізичних осіб в окремому реєстрі станом на 01.07.2022 – 13970.</p> <p>Реєстрація фізичних осіб, присвоєння та видача ідентифікаційних номерів, внесення змін, закриття ідентифікаційних номерів у зв'язку зі смертю фізичних осіб здійснено в повному обсязі та без порушень термінів.</p> <p>Контроль достовірності та повноти даних реєстру платників ПДВ, реєстру страховальників, реєстру володільців АТО тощо у «Податковому блоці» проходить автоматично</p>

5.4.	Ідентифікація ризиків, що впливають на ефективність роботи із зняття з обліку платників податків (проведення аналізу причин), та вжиття відповідних заходів реагування на них з метою мінімізації та/або усунення ідентифікованих ризиків	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	І квартал	Не встановлено ризиків, що впливають на ефективність роботи із зняття з обліку платників податків
------	---	--	-----------	---

6. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації

6.1.	Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду звершень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» зі змінами	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	До ГУ ДПС надійшло 82 індивідуальних та колективних письмових звернення від 240 громадян. Серед загальної кількості звершень, що надійшли, заяви (клопотання) складають 100 відс., скарги та пропозиції – відсутні. Основні питання, що порушувались громадянами стосувались, переважно, податкової політики (76 відс.), а саме: інформування про ухилення від сплати податків (4,9 відс.), контрольно-перевірочної роботи (17,2 відс.), податку на майно (4,9 відс.), єдиного соціального внеску (4,9 відс.), реєстраційного номеру облікової картки платника податків (17,2 відс.), реєстрації та обліку (11 відс.), податку на доходи фізичних осіб (6,1 відс.) та ін. На всі звернення надані своєчасні відповіді в терміни, передбачені законодавством
6.2.	Організація та проведення прийому громадян особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС. Доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС доручень, наданих керівництвом ГУ ДПС під час особистих прийомів громадян	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Проведення особистого прийому громадян в ГУ ДПС приурочено з урахуванням оголошеного карантину та на період дії воєнного стану на всій території України
6.3.	Забезпечення своєчасного розгляду та надання відповідей на запити про отримання публічної	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	До ГУ ДПС надійшло 45 інформаційних запитів, з них: 31 - від фізичних осіб, 13 - від юридичних осіб, 1 - від громадської організації.

	інформації відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»			Із загальної кількості інформаційних запитів надійшло: 15-електронною поштою, 21 запит-поштою, 9 запитів подано особисто. Запити надходили з питань отримання інформації щодо діяльності суб'єктів господарювання; надання копій документів; відомостей про третіх осіб. За результатами розгляду 43 запитів, задоволено 33 запити (76,7 відс. від загальної кількості розглянутих запитів), відповідно до статті 22 Закону №2939 відмовлено в задоволенні 10 запитів (23,3 відс. від загальної кількості розглянутих документів)
6.4.	Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду звернень, що надходять від державної установи «Урядовий контактний центр»	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено кваліфікований і своєчасний розгляд звернень, що надійшли від державної установи «Урядовий контактний центр»
6.5.	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду інформації щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників ГУ ДПС, що надходять на сервіс «Пульс»	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Відповідальними працівниками забезпечено контроль та своєчасний розгляд 18 звернень від фізичних осіб та суб'єктів господарювання, в основному, з питань роботи органів ДПС, перевірки суб'єктів господарювання що надійшли на сервіс «Пульс»
6.6.	Направлення до ДПС індивідуальних податкових консультацій, для розгляду питання про внесення відомостей про такі консультації до єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій	Юрилический відділ, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя юридичним відділом подано 15 проектів відповідей щодо надання індивідуальних податкових консультацій для розгляду питання про внесення відомостей про такі консультації до єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій
6.7.	Організація та проведення засідань Громадської Ради при ГУ ДПС	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Проведено 2 засідання Громадської ради (16.02.2022, 21.06.2022)
6.8.	Проведення зустрічей з громадськістю, засідань «Круглого столу» з актуальних питань оподаткування та діяльності	Відділ інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	За звітний період організовано 14 засідань “Круглого столу”, 109 зустрічей з громадськістю, 8 конференцій, прийнято участь у 3 заходах, проведених інститутами громадянського суспільства

	органів ДПС за участі керівництва ГУ ДПС		
6.9.	Інформування громадськості через засоби масової інформації щодо завдань, напрямів і результатів діяльності органів ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя До ЗМІ направлено 128 інформаційних матеріалів з питань діяльності, підготовлених фахівцями органів ДПС. На субсайті єдиного вебпорталу ДПС розміщено 662 інформаційних матеріали, підготовлених фахівцями ГУ ДПС
6.10.	Організація роботи щодо проведення семінарів (інтернет-семінарів/конференцій) з питань застосування податкового законодавства та особливостей нарахування та сплати єдиного внеску	Відділ інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя Проведено 193 семінарів (вебінарів) та практикумів для платників податків, зборів, платежів. Забезпечено проведення 88 сеансів телефонного зв'язку «таряча лінія». Розповсюджено 64 види друкованої продукції
6.11.	Здійснення у засобах масової інформації роз'яснювальної роботи, пов'язаної із застосуванням законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя Підготовлено 190 інформаційних повідомлень з питань застосування податкового законодавства та єдиного внеску. На субсайті єдиного вебпорталу ДПС розміщено 1098 консультативно-роз'яснювальних матеріалів
6.12.	Проведення роз'яснювальної роботи щодо популяризації платниками податків ПТС «Електронний кабінет»	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя Проведено масово-роз'яснювальну роботу щодо популяризації користування платниками податків ПТС «Електронний кабінет», зокрема, на субсайті єдиного вебпорталу ДПС та соцмережі Фейсбук оприлюднено 384 інформаційних повідомлень, поінформовано платників податків під час проведення семінарів (трєнінгів), 5 тематичних вебінарів, 6 конференцій, зустрічей з представниками бізнес-спільноти та територіальними громадами, підготовлено 5 видів друкованої продукції, розміщено матеріали на сторінці ГУ ДПС в області в мережі You Tube

Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням контрольних завдань та перевірок з окремих питань

7.1.	Підготовка та направлення ДПС звітів про виконання Планів роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2021 року, на 2021 рік	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	До 31.01.2022	Звіт про виконання Плану роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2021 року, 2021 року, направлено ДПС (лист від 26.01.2022 № 397/8/17-00-01-01-18)
7.2.	Формування та надання на затвердження в установленому порядку Плану роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2022 року	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	До 05.06.2022	Сформовано план роботи ГУ ДПС на 2022 рік та на перше півріччя 2022 року та надано на затвердження в установленому порядку (лист від 03.06.2022 № 1669/8/17-00-01-01-18)
7.3.	Внесення пропозицій керівництву ГУ ДПС щодо зміни до організаційної структури ГУ ДПС та штатного розпису. Надання їх в установленому порядку на затвердження Голові ДПС	Організаційно-розпорядче управління, управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Надано на затвердження Організаційну структуру ГУ ДПС (на виконання вимог наказу ДПС від 04.02.2022 № 91) 11.02.2022 №749/8/17-00-01-01-18
7.4.	Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад (нарад, заслуховувань), підготовка відповідних матеріалів. Складаши протоколів, доведена до виконавців та здійснення контролю за їх виконанням	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено проведення 13 апаратних нарад, 5 нарад за участі керівництва. Складено протоколи, за результатами проведених нарад надано відповідні доручення, доведено їх до виконавців, на постійній основі здійснюється контроль за виконанням наданих доручень. Забезпечено підготовку та надання інформаційних матеріалів для проведення апаратних нарад (нарад, заслуховувань)
7.5.	Здійснення автоматизованого та системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, зверненнями і запитами народних депутатів України, дорученнями керівництва	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	На постійній основі здійснюється контроль за виконанням контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, зверненнями і запитами народних депутатів України, дорученнями керівництва ДПС до іншої вхідної кореспонденції та власними рішеннями ГУ ДПС. Всього протягом півріччя проконтрольовано 5176 завдань

	ДПС до іншої вхідної кореспонденції та власними рішеннями ГУ ДПС				
7.6.	Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Щомісяця	Забезпечено оцінку рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС у відповідності до вимог Положення про здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень та моніторингу за станом виконання управлінських рішень	
7.7.	Підготовка, погодження та затвердження в установленому порядку розподілу обов'язків між керівним складом ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено підготовку, погодження у встановленому порядку та затвердження в установленому порядку розподілу обов'язків між керівним складом ГУ ДПС, зокрема, наказом ГУ ДПС від 18.01.2022 № 20 визначено розподіл обов'язків між керівним складом ГУ ДПС	
7.8.	Забезпечення контролю за своєчасністю і повнотою виконання доручень до звернень громадян та запитів на публічну інформацію	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	До ГУ ДПС надійшло 45 інформаційних запитів, з них: 31 - від фізичних осіб, 13 - від юридичних осіб, 1 - від громадської організації. Із загальної кількості інформаційних запитів надійшло: 15-електронною поштою, 21 запит-поштою, 9 запитів подано особисто. Запити надходили з питань отримання інформації щодо діяльності суб'єктів господарювання; надання копій документів; відомостей про третіх осіб. За результатами розгляду 43 запитів, задоволено 33 запити (76,7 відс. від загальної кількості розглянутих запитів), відповідно до статті 22 Закону №2939 відмовлено в задоволенні 10 запитів (23,3 відс. від загальної кількості розглянутих документів)	
7.9.	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків в ГУ ДПС	Сектор відомчого контролю	Протягом півріччя	Виконання заходів контролю (перевірок), затверджених планом роботи сектору на I – II квартали 2022 року забезпечено в повному обсязі. Проведено 3 планових перевірки, за результатами виявлено ймовірні резерви бюджету (податкових платежів)	
7.10.	Розгляд та участь у розгляді звернень (скарг) на дії посадових осіб ГУ ДПС	Сектор відомчого контролю, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Розгляду та участі у розгляді звернень (скарг) на дії посадових осіб ГУ ДПС не було	

7.11.	Координація та періодичний моніторинг діяльності структурних підрозділів з питань організації та здійснення ними в межах компетенції внутрішнього контролю за відповідними напрямками роботи	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Забезпечено координацію та періодичний моніторинг діяльності структурних підрозділів з питань організації та здійснення ними в межах компетенції внутрішнього контролю за відповідними напрямками роботи. Прийнято накази ІУ ДПС від 26.01.2022 № 29 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Рівненській області від 12.03.2021 №177», від 30.03.2022 № 68 «Про затвердження Плану з реалізації заходів контролю щодо ідентифікованих ризиків»
7.12.	Забезпечення діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ІУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Забезпечено діяльність Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ згідно з Порядком здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1039 (зі змінами)

Розділ 8. Організація правової роботи

8.1.	Забезпечення представництва інтересів органів ДПС в судах, інших органах державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Протягом півріччя на супроводі управління супроводження судових справ ІУ ДПС у судах першої, апеляційної та касаційної інстанції, з урахуванням справ минулих років, знаходилося 1951 справ всіх категорій за участю органів ДПС у Рівненській області
8.2.	Правове супроводження перевірок та представництво інтересів органів ДПС в суді за результатами проведення відповідних перевірок платників податків в порядку, передбаченому Кодексом адміністративного судочинства України	Управління супроводження судових справ, юридичний відділ	Протягом півріччя	Протягом півріччя управлінням супроводження судових справ забезпечено правовий супровід 573 перевірок, проведених структурними підрозділами ІУ ДПС та здійснено представництво інтересів органів ДПС в суді по 41 справах за результатами оскарження таких перевірок платниками податків в порядку передбаченому Кодексом адміністративного судочинства
8.3.	Перевірка на відповідність чинному законодавству проектів розпорядчих документів, договорів тощо.	Юридичний відділ	Протягом півріччя	Юридичним відділом протягом півріччя було перевірено на відповідність чинному законодавству та завізовано 345 договорів. Працівники відділу при виконанні необхідності надають

	Надання протоколу щодо вдосконалення податкового законодавства			протоколу щодо вдосконалення податкового законодавства
8.4.	Перегляд рішень під час проведення процедури адміністративного оскарження	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Забезпечено надання 33 висновків та матеріалів перевірок на виконання вимог листів та рішень ДПС про розгляд скарг та продовження строків розгляду скарг платників податків
8.5.	Узагальнення та направлення судових рішень, що прийняті на користь органів ДПС, підвідомчим підрозділам для використання у роботі	Управління супроводження судових справ	Щомісяця	Управлінням супроводження судових справ службовими записками доведено для використання в роботі структурним підрозділам практику Верховного суду України
Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції				
9.1.	Організація роботи конкурсної комісії ГУ ДПС з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В»	Відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом півріччя конкурси на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» не проводились в зв'язку з воєнним станом
9.2.	Організація роботи щодо укомплектування структурних підрозділів ГУ ДПС працівниками відповідного фаху і кваліфікації	Відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом півріччя переміщено – 11 осіб, звільнено – 14 осіб
9.3.	Організація роботи щодо підвищення кваліфікації працівників ГУ ДПС	Відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом півріччя проведено 11 внутрішніх навчань згідно тематичного плану у системі професійного навчання без відриву від роботи
9.4.	Координація заходів щодо проведення перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади» (при прийомі на роботу)	Відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Заходи щодо проведення перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади» протягом першого півріччя не проводились в зв'язку з воєнним станом
9.5.	Організація роботи щодо дотримання в межах компетенції вимог Закону України «Про державну службу»	Відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Організація роботи проводиться з дотриманням вимог Закону України «Про державну службу»
9.6.	Перевірка факту подання (неподання/несвоєчасного подання) декларацій, повідомлень про суттєві	Сектор з питань запобігання виявлення корупції	Протягом півріччя	У зв'язку з запровадженням воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом

	<p>зміни в майновому статусі працівниками ГУ ДПС шляхом переляду інформації на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції та повідомлення відповідних органів</p>			<p>Україні від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, та з урахуванням роз'ясень Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 № 4 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю» в умовах воєнного стану (подання декларацій, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента, проведення перевірок), термін подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 рік перенесено.</p> <p>На постійній основі надаються роз'яснення, методична та консультативна допомога, зокрема, щодо застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» та прийнятих на його виконання нормативно-правових актів</p>
9.7.	<p>Виконання комплексу заходів щодо реалізації вимог Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Працівників ГУ ДПС ознайомлено із змінами внесеними до положень Закону України «Про запобігання корупції» та змінами до Порядку організації заходів із запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в органах Державної податкової служби, затвердженого наказом ДПС від 26.05.2020 № 226 «Про затвердження Порядку організації заходів із запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в органах Державної податкової служби»</p>
9.8.	<p>Здійснення в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання корупції та контроль за їх здійсненням у ГУ ДПС</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На постійній основі вживаються заходи щодо запобігання та усунення конфлікту інтересів. Протягом півріччя врегульовано конфлікт інтересів по 14 працівниках ГУ ДПС шляхом усунення від виконання завдань, вчинення дій, прийняття рішень чи участі в їх прийнятті та ведеться контроль за їх додержанням.</p> <p>Надано методичну та консультативну допомогу працівникам ГУ ДПС щодо врегулювання конфлікту інтересів та повідомлень про близьких осіб, які прагнуть в ГУ ДПС відповідно до вимог наказу ДПС № 226.</p> <p>З метою моніторингу та запобігання виникненню корупційних ризиків на ранніх стадіях, працівники сектору з</p>

				питань запобігання та виявлення корупції беруть участь у щоденних засіданнях робочих груп та комісіях ГУ ДПС
9.9.	Проведення профілактичної та роз'яснювальної роботи серед працівників ГУ ДПС з метою запобігання корупційним правопорушенням	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя вжито 18 організаційно - роз'яснювальних заходів та 617 заходів з надання методичної та консультативної допомоги окремим посадовим та службовим особам та структурним підрозділам ГУ ДПС
9.10.	Здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки посадовими особами ГУ ДПС	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Контроль за дотриманням Правил етичної поведінки посадовими особами ГУ ДПС здійснюється керівниками структурних підрозділів та сектором з питань запобігання та виявлення корупції. Інформація про ознайомлення з Правилами етичної поведінки та з Правилами внутрішнього службового розпорядку при призначенні на посаду зберігається в особових справах працівників
9.11.	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми ДПС на 2020 – 2022 роки	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	На виконання Антикорупційної програми на 2020-2022 роки сектором з питань запобігання та виявлення корупції: проведена перевірка стану дотриманням працівниками ГУ ДПС у Рівненській області, які відповідно до посадових обов'язків проводять документарні перевірки юридичних осіб, вимог спеціального та антикорупційного законодавства під час організації та проведення документальних перевірок юридичних осіб, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу; проведена перевірка стану дотриманням працівниками ГУ ДПС у Рівненській області, які відповідно до посадових обов'язків проводять фактичні перевірки платників податків, вимог спеціального та антикорупційного законодавства під час організації та проведення фактичних перевірок платників податків, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу. Крім того, вживаються заходи щодо виявлення приватного інтересу у працівників, які проводять фактичні перевірки платників податків, під час візування проектів наказів щодо проведення фактичних перевірок. Крім того, на постійній основі проводиться робота на упередження вчинення корупційних та пов'язаних з

				<p>корупцією правопорушень шляхом проведення роз'яснювальної роботи та профілактичних бесід з працівниками ГУ ДПС у Рівненській області, які відповідно до своїх посадових обов'язків проводять зазначені перевірки. Проведена перевірка стану дотримання посадовими особами ГУ ДПС вимог спеціального та антикорупційного законодавства під час організації валютного нагляду та контролю за оподаткуванням у сфері ЗЕД, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу.</p> <p>До складу комісії з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних ГУ ДПС вклучено працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДПС</p>
9.12.	<p>Виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, ризиків у діяльності посадових і службових осіб Головного управління ДПС у Рівненській області, внесення їх керівникам пропозицій щодо усунення таких ризиків</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами проведених перевірок, вносяться пропозиції щодо усунення ризиків для вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, усунення таких ризиків у діяльності посадових і службових осіб ГУ ДПС. Проведено у підрозділах ГУ ДПС навчання щодо застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» та прийнятих на його виконання нормативно-правових актів</p>

Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток

10.1.	<p>Здійснення фінансування ГУ ДПС відповідно до затверджених кошторисів витрат на поточний рік, в т.ч. на створення належних виробничих умов працівників</p>	<p>Управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено фінансування у відповідності до кошторисних призначень два рази в місяць та в разі виникнення потреби в додатковому фінансуванні</p>
10.2.	<p>Проведення аналізу виконання кошторисів доходів та видатків з метою приведення фактичних витратків на утримання ГУ ДПС у відповідність до затверджених кошторисних призначень</p>	<p>Управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено проведення розрахунків та затвердження кошторисів доходів і видатків на утримання ГУ ДПС відповідно до розподілу видатків на 2022 рік</p>

10.3.	Здійснення виконавчим енергозбереженням	контролю за заходами з	Управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено виконання на об'єктах 1 У ДПС заходів, спрямованих на економію енергоресурсів, та заходів з енергозбереження
10.4.	Проведення забезпечення витрачання утримання	аналізу щодо раціонального витрачання коштів на транспортних засобах	Управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Проведено аналіз витрачання бюджетних коштів на утримання транспортних засобів, порушень витрачання бюджетних коштів на утримання не встановлено
10.5.	Здійснення проведеної до нормативно-правових актів	заходів щодо закупівель відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Управління інфраструктури та бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду проведено 10 закупівель без використання електронної системи та 30 переговорних процедур. Крім того, укладено 23 договори без використання електронної системи закупівель в умовах воєнного стану

Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації

11.1.	Здійснення програмних забезпечення автоматизованих систем ДПС, ведення баз даних	супроводження комплексів, доступу до інформаційних систем ДПС, формування та	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено безперебійну експлуатацію ІС "Податковий блок" та інших інформаційних систем, здійснюється своєчасна актуалізація та обробка даних, необхідних для забезпечення експлуатації систем. Усім користувачам надано доступ відповідно до напрямків роботи з дотриманням вимог наказів ДПС від 15.05.2020 № 216 та від 02.07.2020 №316. Забезпечено безперебійну експлуатацію АІС "Управління документами" та надання відповідного доступу для усіх користувачів згідно діючого платного розпису ГУ ДПС
11.2.	Забезпечення автоматизованих систем ГУ ДПС, стані, обладнання, обладнання та робочих місць	підтримки інформаційних систем в актуальному стані, зокрема серверного ком'ютерного та автоматизованих	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	З метою забезпечення підтримки інформаційних систем в актуальному стані налагоджено доступ до головних таблиць баз даних платників податків ГУ ДПС, забезпечено здійснення шоденної реплікації даних для АІС ОР; рестраційних даних платників; рестру податкових накладних; зведених показників по силаті податків; податкової звітності платників; рестру платників ПДВ; рестру деклараций, тощо. Забезпечено паралельне ведення резервної бази даних обласного рівня. Здійснено необхідні

				налаштування клієнтських робочих місць для роботи з інформаційними системами
11.3.	Забезпечення впровадження та технічне супроводження інформаційних, телекомунікаційних та телекомунікаційних систем та технологій	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Проведено необхідне планове технічне обслуговування комп'ютерного обладнання, активного мережевого обладнання та серверів. Виконано поточний ремонт техніки, що вийшла з ладу в межах кошторису. Виконано поточний ремонт 5 моніторів, 20 системних блоків, 10 принтерів, 3 Пр-телефонів
11.4.	Забезпечення безперебійного каналу зв'язку та інформаційного обміну для відокремлених пунктів республіки користувачів при ГУ ДПС	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено постійний та безперебійний канал зв'язку інформаційного обміну для сектору республіки користувачів при ГУ ДПС у Рівненській області Управління (центру) сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДПС. Постійно в готовності перебуває додатковий резервний канал
11.5.	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних республіки розрахункових операцій на некоштовній основі для застосування таких республіки час здійснення господарської діяльності	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено постійне надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних республіки розрахункових операцій на некоштовній основі
11.6.	Впровадження політики охорони державної таємниці в ГУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено охорону державної таємниці при проведенні всіх видів секретних робіт згідно вимог нормативно-правових актів у сфері охорони державної таємниці
11.7.	Організація та проведення робіт з технічного захисту інформації в ГУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя організація та проведення робіт з технічного захисту інформації для власних потреб не здійснювалась

11.8.	Адміністрування та супроводження систем захисту інформаційно – телекомунікаційних системах ІТУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя адміністрування та супроводження комплексних систем захисту інформації в інформаційно – телекомунікаційних системах здійснювалось відповідно до технічної документації на АС
11.9.	Проведення заходів щодо моніторингу захищеності інформації та активізуєного захисту інформації в інформаційно – телекомунікаційних системах ІТУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено АВПЗ ESET Endpoint Antivirus 9 та регулярним оновленням вірусних баз АС класу «3» - щодня, АС класу «1» - раз на два тижні
11.10.	Здійснення контролю за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ІТУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено систематичний контроль за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації

В. о. начальника Головного управління
ДПС у Рівненській області

Владислав ГРАБОВИЙ

